



GENTING MALAYSIA BERHAD
(Reg. No. 198001004236)

新闻稿

即时刊登

《蔡琴好新琴雲頂世界演唱會》

演唱会因疫情展延 3 年，蔡琴笑说：“还能看得到我的时候一定要珍惜！”

（云顶高原，2023 年 1 月 16 日讯）继《蔡琴 2019 有琴有藝云顶演唱會》，原本定于 2020 年的《好新琴云顶演唱会》因新冠疫情而展延。时隔 3 年，蔡琴终于再度回归云星剧场，于 2023 年 2 月 18 日晚上 8 时 30 分为歌迷带来《蔡琴好新琴雲頂世界演唱會》。

蔡琴透露，她的团队都一致赞成这次演唱会的主题“好新琴”，“因为，作为‘好心情’的谐音，光是听到就会让人心情变好。”她解释，演唱会的主题为“好”与“新”－有位女子（好），带着（新）的心情，而那女子就是蔡（琴）。“诸事不如意的时候，应该保持着好的心情，不然会使得人沮丧，容易放弃。”

“好新琴”传达“好心情”正能量

由于疫情，她与团队都无法出外演出。她相信若没有好心情，这段期间哪怕是充实、忙碌的，也提不起劲来。“大家都无法出门，确实容易让人心情不好。若满满负能量，不去想办法保持好心情的话，将会让人退步。”而这次的演唱会主题希望可以传达正能量，唯有正面、乐观地看待艰难的时刻，方能在黑暗中见光明，充满正能量，日日“好心情”。

演唱会延期了 3 年，蔡琴坦言这两年很想念云顶与歌迷们，她更笑说，这期间“云顶”这词在她脑海里挥之不散。“许多工作伙伴都会害怕上山，因为不少人会头晕、晕车。但是这几年都不被允许来开唱，就算想去也去不得。”

被问及是否会为大马粉丝带来惊喜时，蔡琴打趣说：“多年不见，现在终于能登场，我本身就已是个惊喜啦！”她透露，这次的演唱会将会有非常特别的环节。曾受邀到《北京草莓音乐节》演出的她表示，也是这场户外音乐节造就了《好新琴》演唱会，可以说是演唱会的前身。

对蔡琴而言，户外演唱是前所未有的经验。她坦言自己不太愿意参与户外演出，因为她十分着重音响系统，然而户外演唱，音响效果难免会打折扣。由于她是音乐节的主秀之一，因此压力不小。“音乐节的观众以年轻人人居多，我比较习惯室内演出，对于户外演唱歌单的观念不够了解”。

回忆当时的情况，蔡琴说，如何将自己的众经典歌曲安排成适合户外的歌单，让她与团队们伤透了脑筋。“幸好团队一位新来的键盘手说，户外与室内演出的节奏迥然不同，需要以强节奏先炒热气氛，吸引在场的年轻观众。”

最终，在炒热场面后，接着登场的《被遗忘的时光》获得了满场观众与她大合唱，让她的户外首秀大获成功。经过该场重节奏及气势夺人的演出体验后，也让她有了新一番的概念，因此决定把那次表演的经历扩大成《好新琴》演唱会，所以她说这一次演出将会为观众带来与以往的演唱会截然不同的感觉。

“还能看得到我的时候一定要珍惜”

自称“金牌体操选手”的她，在疫情期间保持着每日的 200 个仰卧起坐。“我只想让观众们看到自己状态很好的时候，你看西洋歌手到了 7、80 岁还出唱片，但华人社会倾向于看新的音乐，我希望能突破这种观念。”

回顾过去逾 40 年的演唱生涯，65 岁的蔡琴表示自己还未有休息的打算。“目前还没有想停下来，但曾问过自己是否想一直唱下去，所以现在还能看得到我的时候一定要珍惜！”她表示，未来只要还有演出，保证一定淋漓尽致，并享受每一场演出。“我希望未来在封麦之后，我的歌曲依然能让人难忘，成为永恒的经典。”

《蔡琴好新琴雲頂世界演唱會》将于 2023 年 2 月 18 日晚上在云星剧场拉开帷幕，门票现已开始发售，价格分别为 746 令吉（VIP）、536 令吉（PS1）、356 令吉（PS2）及 256 令吉（PS3）；票价未包括 4 令吉手续费。用云尊卡积分、信用卡或现金购票的云顶云尊卡会员将获得 10%折扣，（适用于 VIP、PS1 及 PS2 票位）。

欲订购门票或查询更多演唱会详情，请浏览网站 www.rwgenting.com。

-完毕-

媒体联络：

Ms Mei Yeap Lee Mui
副经理 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话：(603) 6105 9447
电邮：mei.yeap@rwgenting.com

Ms Lorehta Doreen A/P Sritheran
执行员 - 企业通讯与公关部
云顶马来西亚有限公司
电话：(603) 6105 9609
电邮：lorehtadoreen.sritheran@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，拥有并经营多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市及云顶世界卡茨基尔（通过联营公司拥有 49%的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）是云顶世界的另一重要景点。此外，世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园，进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动，体现了云顶世界作为区域内，休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。